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У дорожки стоит смородина. 
Потри её листок. Почувствуй 

густой аромат. Осторожно 
подними нижнюю ветку. 

Смотри! Там сороконожка.  



• У него …   пятниц на неделе.

•  … раз отмерь, …    раз отрежь.

• За …    зайцами погонишься - ни одного 
не поймаешь.

• …   сапога – пара.

• …   одного не ждут.
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Фольклорная



Смекалкино
Четверо играли в домино 2 часа. 
Сколько  часов играл каждый?

На грядке сидело 6 воробьёв. Кот 
Васька подкрался и схватил одного 
воробья. Сколько воробьёв осталось 
сидеть на грядке? 

Шла старуха в Москву. Ей навстречу 3 
старика. Сколько человек шло в 
Москву?



На одной ноге петух весит 3 кг. А 
сколько он весит на двух ногах? 

Стоит в поле дуб. На дубе 3 ветки, на 
каждой ветке по 3 яблока. Сколько 
всего яблок?
Пассажир такси ехал в село. По дороге 
он встретил 5 грузовиков и 3 легковые 
машины. Сколько всего машин ехало в 
село? 



1 команда:

2 2 2 2=8                              2+2+2+2=8

9999=18                           9*9:9+9=18

2 команда:

2 2 2 2=4                            2+2+2-2=4

9999=82                            9*9+9:9=82

Арифметическая



Логическая



•    Тамара спросила Сашу: « Сколько тебе лет?»
    Саша ответил: «Если число моих лет увеличить в 
3 раза, а потом уменьшить на 16, то мне было бы 17 
лет».  Сколько лет Саше? 

Ответ: Саше 11 лет.



•    Самолёт летит от Москвы до Санкт-Петербурга 
1 ч, а обратно то же расстояние он пролетает за 60 мин. 
Почему такая разница?
•     Коля и Саша носят фамилии Гвоздев и Шилов. 

Какую фамилию имеет каждый из них, если Саша с 
Шиловым живут в соседних домах? 

Ответ: Саша Гвоздев, Коля Шилов.

• К двум зайчатам в час обеда прискакали 3 соседа.
     В огороде зайцы сели
     И по 7 морковок съели.
     Кто считать ребята ловок
 Сколько съедено морковок?                                    

 
Ответ: 35 м.



Ответ: Гриша -1, Дима – 2, Ваня – 3

    В соревнованиях по бегу Ваня, Гриша и Дима 
заняли три первых места. Какое место занял 
каждый из них, если Гриша занял не 2 место и не 3, 
а Дима не  3? 



Геометрическая
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Молодцы!


